

今年我市公路春运不涨价，增设4个售票点、多条新线路

同乡农民工可享整车接送服务

□记者 宋扬 通讯员 李燕

今年春运，在我市打工的来自同一个地方的农民工朋友只要能凑成一车返乡，就可享受上门接送服务。昨日，记者从洛阳交通运输集团客运总公司获悉，随着公路春运方案的出台，各项便民措施也将施行。

增设4个售票点

今年公路春运将于明日开始，2月16日结束。有关部门预测，我省公路客运量将达1.59亿人次，较去年同比增长7%左右。

洛交集团客运总公司相关部门负责人表示，今年该公司将有3600余台客运车辆投入春运，另有150台应急车辆。

各车站今年还新开通了多条省际长途客运班线，方便乘客返乡（详见图表）。

为方便城乡接合部及在洛换乘客车的旅客购票，今年我市还首次在市区周边4个安全稽查站点增设联网售票设备，在这些地方同样可以购买车票。4个站点分别位于：连霍高速洛常路口、二广高速白马寺出入口、连霍高速洛阳西出入口、谷水原市运驾校院内。

提供农民工整车接送服务

据悉，今年春运的热点线路除了洛阳至京、沪、深、广等一线城市，开往西安、武汉、南京、杭州、太原、济南、包头等地的线路也将比较火热。

洛交集团客运总公司采取了一些便民措施，市区洛阳汽车站、锦远汽车站、客运总站、客运中心站、宝龙汽车站和关林汽车站及县区的共15家汽车站，特增设售票窗口30余个。从锦远汽车站发车的客车车票，乘客可提前15天进行预订，咨询电话63195333；从洛阳汽车站发车的客车车票，也可提前3日预订，咨询电话63233186。

据悉，原一运公司下属12家汽车站已实现联网售票，该集团目前正在对网络进行



绘制
寇博
薛绮佼

今明两天，我市11800余人考研

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳

本报讯 7日、8日是2012年全国研究生入学考试时间。记者昨日从市招办了解到，我市共有11800余人报名，比去年增加1100多人，增幅为11%，高出全省近3个百分点。

据介绍，今年的研究生入学考试，我市共设洛阳师范学院和河南科技大学两个考点355个考场。从报名情况看，在校生仍为考研的“主力军”，但还有两成左右为社会考生。在第一次报名中，全市共报考11851人，后经

资格审查，部分考生因不符合条件而被取消报名资格，报名总人数略有减少，但总体仍比去年增加1100多人。

市招办有关负责人介绍，为保证研究生考试的严肃性，在报名过程中，各报名点均使用了身份证识别仪防替考，每个身份证识别仪都与公安部门的身份证系统联网，一旦发现身份证号和照片与公安部门的身份证系统对不上号，识别仪将会发出提示。同时，在考试过程中，我市也将严格实行“三证”与本人对照的入场检查，即身份证、准考证、带有考生照片的座次表与考生本人对比，准确无误

者准予入场，严防替考。

此外，记者了解到，针对往年考场内外利用高科技作弊手段传送、抄袭答案的现象，今年全国试行“一题多卷”的考试方式，同一科目多种试卷，卷面格式不固定、不统一，侥幸作弊的考生即使收到答案也将无所适从。

市招办提醒考生，凡参与团伙作弊和高科技作弊等的考生，将取消各科考试成绩并且下一年度不得报考，情节严重者将依法追究法律责任。应届毕业生和在校大学生作弊，由所在学校按有关规定严肃处理，直至开除学籍。

我市“无烟家庭春联”征集活动结束

明天，万余副“控烟春联”送给社区居民

□见习记者 崔晓彧

本报讯 昨日，记者从市控烟办获悉，我市“无烟家庭春联”征集活动评选结束，明天，万余副印刷精美的“控烟春联”将被送到部分市民家中。

为推动“无烟家庭”创建活动的开展，促进我市“无烟城市”目标早日实现，市控烟办从去年11月底面向全体市民开展了“无烟家庭春联”征集活动。不到1个月，组委会就

收到春联近千副，均以控烟与家庭、控烟与健康、控烟与社会和谐为主题。

此次活动的参与者上至耄耋老人，下至6岁孩童，也不乏海外侨胞。有作者发来信息说：“我曾是一名有着三十几年烟龄的人，去年终于下决心把烟彻底戒了，现在我常对人说，这辈子我最后悔的一件事就是曾经吸过烟而且吸了那么长时间。”

评选组层层筛选，共评出一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名。

随后，组委会在这近千副作品中选出较好的一些印成“控烟春联”。明天，工作人员将携带1万多副印刷精美的“控烟春联”走进社区，届时，还将有书法名家为您现场书写春联。

此次进行集中发送春联的10个社区分别是：重庆路社区、郑州路社区、长春路社区、珠江路社区；王城路社区、西工社区、金谷园社区、唐宫路社区；洛浦社区；五股路社区。

认购周山新城经适房的
今天开始选房啦



□记者 连漪 见习记者 崔晓彧 通讯员
杨新兴/文 记者 张光辉/图

本报讯 昨日，今年首次经济适用房抽号仪式在西工体育场举行。“周山新城一期”经济适用房面向社会公开认购住宅1123套，共有6281户家庭或个人符合认购资格。

该项目位于高新区孙旗屯乡孙旗屯村，2011年开工建设，计划建设工期为3年。

本次选房时间为7日至10日，抽中有效选房卡的市民应按照选房卡上登记的信息及时选房。

如需委托他人代选，被委托人须出示选房卡、委托书、委托双方的身份证原件和复印件等相关资料。选定户型后3天内，购房者需先期交纳3万元购房款和80元公示费，否则视为放弃购房资格。

市住房委员会办公室有关负责人提醒，除了1123个有效选房号码外，本次活动还设有备选号码，如果您抽到备选号码，一定要保管好备选卡，并持身份证、排号卡和备选卡进行登记。如持有效号码选房结束后仍有剩余房源，将根据备选号码的顺序安排抽号选房。



4日，洛铜集团为200户困难职工发放米油等生活必需品，还为10户特困户准备了过节费。

“双节”期间，我市企事业单位和一些社区纷纷开展访贫问困送温暖活动。

记者 张晓理 摄